

ГСУ проводит проверку по результатам мониторинга СМИ



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю проводится доследственная проверка по фактам, изложенным в сюжете новостей телеканала «7 канал» 22 января 2015 года.

В сюжете новостей телеканала сообщалась информация о том, что 21-летней жительнице Красноярска, проживающей в Октябрьском районе, врачом скорой помощи была оказана некачественная медицинская помощь, неверно установлен диагноз, что повлекло вред здоровью в виде парализации части тела.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/890677>